



В Оренбурге установлена личность ещё одного из соучастников преступлений, в результате которых при исполнении служебного долга погиб полицейский



Следственными органами СК России по Оренбургской области продолжается расследование уголовного дела по факту трагической гибели полицейского при исполнении служебного долга. Как сообщалось ранее, в ночь на 6 октября 2016 злоумышленники совершили угон автомобиля марки «Мерседес», припаркованного возле ночного клуба на улице Плеханова в Оренбурге. Вскоре был установлен один из предполагаемых угонщиков, началась операция по его задержанию. Уходя от погони, мужчина бросил автомобиль посреди дороги и попытался скрыться. При задержании злоумышленник нанес несколько ударов ножом оперуполномоченному уголовного розыска регионального УМВД, оказавшихся смертельными, после чего скрылся с места происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В результате слаженных действий следователей регионального СК России и сотрудников областного УМВД вскоре удалось установить личности подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных п.б ч.3 ст.161 УК РФ, ст.317 УК РФ. Следствием получены сведения о причастности к совершению преступлений нигде не работающих 36-летнего Игоря Макарова, 29-летнего Александра Дворника и 23-летнего Альберта Арзумяна.

Спустя несколько дней, вечером 8 октября 2016 года Макаров, видимо осознавая неизбежную участь, самостоятельно явился в следственные органы, и дал показания об обстоятельствах совершенного преступления. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Игорю Макарову предъявлено обвинение в хищении иномарки и посягательстве на жизнь полицейского, погибшего при исполнении служебного долга.

12 октября 2016 года следственно-оперативным путем установлен ещё один из участников преступления. Им оказался нигде не работающий, ранее не судимый житель города Оренбурга. Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. Он дал признательные показания об участии в грабеже. Следствием решается вопрос об избрании ему меры пресечения и предъявлении обвинения.

Следователи Следственного комитета в тесном взаимодействии с оперативниками принимают исчерпывающие меры по розыску иных лиц подозреваемых в совершении преступлений, в т.ч. Александра Дворника и Альберта Арзумяна. Проводятся следственные действия, направленные на установление фактических обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Октября 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1072659/folder/1048783>